



HERVIDOR DE AGUA
WATER KETTLE
TH-HV600

Lea detenidamente el manual antes de usar el producto por primera vez.

Guarde estas instrucciones para futuras consultas.

Please read this manual carefully before using the device. Save the Manual for future reference.



Estimado cliente

Agradecemos la confianza depositada en nosotros al adquirir este producto THULOS®. Nuestro principal empeño es ofrecer artículos excelentes, manteniendo los más estrictos controles de calidad y cumpliendo todas las normativas vigentes de seguridad, con el objetivo de presentar un producto perfecto y seguro para el uso doméstico.

Lea detenidamente el presente manual de instrucciones y guárdelo para posterior consulta. En caso de entregar el aparato a terceros, entregue también el presente manual de instrucciones.

Lea detenidamente todas las instrucciones antes de usar el aparato.

INSTRUCCIONES Y CONSEJOS POR Y PARA SU SEGURIDAD

- Antes de utilizar el hervidor de agua, asegúrese de que el voltaje de su hogar corresponde al voltaje admitido por el aparato.
- Coloque el hervidor sobre una superficie plana y estable para evitar accidentes o daños.
- Asegúrese de llenar el hervidor antes de conectarlo a la corriente eléctrica.
- Conecte el enchufe en una toma de corriente con toma de tierra.
- Asegúrese de cerrar bien la tapa de la jarra.
- La parada automática de funcionamiento protegerá el hervidor de cualquier daño causado por una subida de tensión.
- Nunca encender el hervidor sin agua. Asegurarse que tiene agua antes de enchufar.
- Antes del primer uso, hierva una jarra y tírela para eliminar posibles impurezas de fábrica.

ADVERTENCIAS

- Aparato diseñado solamente para uso doméstico.
- Este aparato es solo y exclusivamente para calentar o hervir agua.
- Si se daña la resistencia calentando otro líquido quedará exento de garantía.
- No llene el hervidor más de su capacidad máxima ya que el agua hirviendo podría salir de la jarra.
- El hervidor inalámbrico sólo puede trabajar con su propia base puesta.
- El encendido sólo puede hacerse a través del interruptor 'on/off' cuando el interruptor de 'on/off' está en estado de 'encendido' no permite colocar la jarra en la base.
- Este aparato no es un juego de niños. Mantener a los niños alejados del aparato.
- Este aparato puede ser usado por niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia o conocimientos si son supervisadas o instruidas sobre el uso seguro del aparato y comprenden los peligros que implica.
- No cuelgue el cable de alimentación en el lado de la mesa u otro lugar similar.
- Nunca sumerja el hervidor ni su base en agua ya que dañaría los componentes eléctricos.
- Si el cable de alimentación o el propio aparato está dañado, no use ni conecte el aparato.
- No intente desmontar ni reparar por usted mismo el aparato.
- Este aparato debe ser reparado en un servicio técnico oficial autorizado.

Atención:

Cuando el aparato se apague automáticamente no fuerce el encendido queriendo volver a encender para calentar más, déjelo unos minutos ya que podría dañar el aparato.

GUÍA RÁPIDA DE FUNCIONAMIENTO Y USO

- Levantar la tapa.
- Llenar de agua hasta la señal de "Max". Nunca pasar de esa señal. Cerrar tapa.
- Enchufar la base y poner el hervidor sobre su base.
- Pulsar el interruptor.
- Cuando el agua hierva, el interruptor se apagará automáticamente.
- Si no desea que el agua hierva, puede apagar el interruptor manualmente.

LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO.

- Antes del primer uso, hervir una jarra de agua y tirarla para eliminar posibles impurezas.
- Limpiar siempre el hervidor después de cada uso de la forma descrita en el apartado.
- Antes de limpiar el aparato, siempre desconectar de la corriente y dejar enfriar.
- Enjuagar el interior con agua y seguidamente secar con papel absorbente de cocina.
- Limpie el exterior y la base del hervidor con un paño húmedo y luego pase uno seco.
- Nunca utilice productos abrasivos.
- Almacenar en lugar fresco y seco, donde no coja polvo y fuera del alcance de niños.

DESCALCIFICACIÓN.

- Una descalcificación regular alargará la vida del hervidor.
- Descalcificar el hervidor, al menos, 2 veces al año según su uso.
- Añadir vinagre a la jarra y hervirlo. Desconectar de la corriente.
- Dejar ese vinagre hervido actuar durante toda la noche en el hervidor.
- A la mañana siguiente, tire el vinagre y llenar de agua el hervidor.
- Hervir el agua y tirarla. Repetir este proceso 2 veces para quitar sabor a vinagre.
- Por último limpiar el hervidor siguiendo el apartado de limpieza.

ESPECIFICACIONES

Tipo denominación:	TH-HV600
Tensión y frecuencia nominal:	220-240V ~ 50-60Hz
Potencia nominal de entrada:	760-900W
Capacidad nominal:	0.6L

CONDICIONES DE GARANTÍA

1. Este aparato está cubierto contra cualquier defecto de fábrica.
2. El aparato se cambiará siempre y cuando esté dentro del plazo de cambio y se devuelva con todos sus accesorios y embalaje.

3. La garantía será válida siempre y cuando el aparato vaya acompañado de su factura o ticket de compra donde salga reflejado el aparato, o también su tarjeta de garantía debidamente cumplimentada y sellada.
4. EL APARATO ESTARÁ EXENTO DE GARANTÍA (NO CUBIERTO) CUANDO:
 - 4.1. El aparato tenga señales de golpes y/o caídas.
 - 4.2. El aparato presente signos de mal uso.
 - 4.3. El aparato presente signos de uso excesivo.
 - 4.4. El aparato esté manipulado inadecuadamente.
 - 4.5. No tiene documento acreditativo (tarjeta, ticket o factura compra).
 - 4.6. El aparato no se ha usado según las instrucciones de uso.

NORMAS DE PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE



Este aparato no se debe desechar con los residuos domésticos cuando finalice su durabilidad, sino que se debe ofrecer a un centro de reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos domésticos. Este símbolo en el aparato, manual de instrucciones y embalaje le avisa de este aspecto importante. Los materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de electrodomésticos, usted contribuye a fomentar la protección del medioambiente. Consulte a sus autoridades locales para obtener información acerca del punto de recogida.



Dear Customer:

We appreciate the confidence placed in us by purchasing this THULOS® product.

Our main commitment is to provide excellent articles while maintaining the strictest quality controls and compliance with all applicable safety regulations, with the aim of presenting a perfect and safe product for domestic use. Carefully read this manual and keep it for future reference. If the instrument is delivered to third parties, also delivered this instruction manual.

INSTRUCTIONS AND TIPS FOR AND FOR YOUR SAFETY.

- Before using the kettle, make sure that the voltage in your home corresponds to the voltage admitted by the device.
- Place the kettle on a flat and stable surface to avoid accidents or damage.
- Be sure to fill the kettle before connecting it to the power supply.
- Plug the plug into a grounded power outlet.
- Make sure to close the lid of the jar properly.
- Automatic operation stop will protect the kettle from any damage caused for a rise in tension.
- Never start the kettle without water. Make sure you have water before plugging.
- Before the first use, boil a jug and throw it away to eliminate possible factory impurities.

WARNINGS

- Apparatus designed only for domestic use.
- This appliance is only and exclusively for heating or boiling water.
- If the resistance is damaged by heating another liquid, it will be exempt from guarantee.
- Do not fill the boiler more than its maximum capacity since the boiling water could come out of the jar.
- The cordless kettle can only work with its own base set.
- The ignition can only be done through the switch 'on / off' when the switch 'On / off' is in the 'on' state does not allow to place the jar on the base.
- This device is not child's play. Keep children away from the appliance.
- This device can be used by children over 8 years old and people with disabilities physical, sensory or mental impairments or lack of experience or knowledge if are supervised or instructed on the safe use of the device and understand the hazards implying.
- Do not hang the power cord on the side of the table or other similar place.
- Never immerse the kettle or its base in water as it will damage the electrical components.
- If the power cord or the appliance itself is damaged, do not use or connect the appliance.
- Do not attempt to disassemble or repair the device yourself.
- This device must be repaired at an authorized official technical service.

Attention:

When the device switches off automatically, do not force the ignition, wanting to return to turn on to heat more, leave it a few minutes as it could damage the appliance.

QUICK GUIDE FOR OPERATION AND USE

- Lift the lid.
- Fill with water until the "Max" signal. Never go beyond that signal. Close lid.
- Plug the base and put the kettle on its base.
- Press the switch.
- When the water boils, the switch will turn off automatically. If you do not want the water to boil, you can turn off the switch manually.

CLEANING AND STORAGE

- Before the first use, boil a jug of water and throw it away to eliminate possible impurities.
- Always clean the kettle after each use as described in the section.
- Before cleaning the appliance, always disconnect from the power supply and allow to cool.
- Rinse the interior with water and then dry with absorbent kitchen paper.
- Clean the outside and the base of the kettle with a damp cloth and then wipe it dry.
- Never use abrasive products.
- Store in a cool and dry place, where it does not take dust and out of the reach of children.

DECALCIFICATION

- Regular decalcification will extend the life of the kettle.
- Decalcify the kettle, at least 2 times a year according to its use.
- Add vinegar to the jar and boil it. Disconnect from the current.
- Let that boiled vinegar act all night in the kettle.
- The next morning, throw away the vinegar and fill the kettle with water.
- Boil the water and throw it away. Repeat this process 2 times to remove vinegar flavor.
- Finally clean the kettle following the cleaning section.

SPECIFICATIONS

Model Reference	TH-HV600
Voltage	220-240V – 50/60Hz.
Power	760-900W
Capacity	0.6 L.

WARRANTY CONDITIONS.

1. This appliance is covered against any factory defects.
2. The device is changed for a new one as long as it is within the change period and is returned with all accessories and packaging in good condition.
3. The guarantee will be valid as long as the appliance is accompanied by your invoice or

purchase ticket where the exact device and model, or your warranty card duly completed and sealed, is reflected.

4. THE APPLIANCE WILL BE EXEMPT FROM WARRANTY WHEN:

- 4.1. The appliance has signs of knocks and / or falls.
- 4.2. The appliance shows signs of misuse.
- 4.3. The appliance has signs of overuse.
- 4.4. The appliance is improperly handled.
- 4.5. No supporting document. (Card, ticket or invoice).
- 4.6. The appliance has not been used in accordance with the instructions for use.

GUIDELINES FOR PROTECTION OF THE ENVIRONMENT



This appliance should not be put in to the domestic garbage at the end of its durability, but must be offered at a central point for there cycling of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the appliance, instruction manual and pack again put your attention to this import and tissue.

The materials used in this appliance can be recycled. By recycling of used domestic appliances, you contribute important push to the protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.



HERVIDOR DE AGUA
WATER KETTLE
TH-HV600

EAN: 8436550624076



www.thulos.com

thulos@thulos.com

Servicio Técnico/Technical Service:

sat@grupothulos.com

